BD|ISENSORS®

pressure measurement

... 20 mA
.10V (i)

> JEIE AN AL AR AT F R R A
R

» 9/16" UNF JE fi4210

» 80 % #rEfE 5 MIL/Bendix
ik

Cip2it6s
> AR

» f&/E:0.125 % FSO BFSL
(0.25% FSO IEC 60770)

» M20x1.5 f1 M16x1.5 & /740

CE &

DIVIP 304

TAv /2R 8%
R

¥R F#:0.25 % FSO BFSL
(0.5 % FSO IEC 60770)
H#%:0.125 FSO BFSL
(0.25 % FSO IEC 60770)

AR R 1A% 28 DMP 304 £ N5k 5
¥ B R e N F 3% & st . DMP 304 %
1)K FH P 2 AN 60 I B A 2 PR PR 7 A £ J 8

DMP 304 "R[& AN I 5efd H AE % E H
TWEL TN R, A AP a ik,

HRINA
Wk

IKDIE

TR AT M 51 R

HO®

Mob 15800422544



DMP 304

B R AR g HARZH
Hie BE
FIE [bar] 2000 4000 5000 6000
R R [bar] 3000 5000 6000 7000
LT [bar] 4000 8000 10000 10000
S/
N3 2%fl: 4..20mA / V,=10..30V,
A2 i 2%MH: 4..20mA / V,=10..28V,
ik 3 2k (5 ) 3 2kl 0..10V / V,=14..36V,,
i35
b1 BFSL IEC 60770
Frife: <+0.25 % FSO <+0.50 % FSO
T ik: <+0.125 % FSO (i & i) <+0.25 % FSO (i & i)
S Sk W2 &6 R =[(Vo-V,,)/0.02]Q
IR 3 £k R, =10kQ
AL A HJ5 0.05% FSO/10V
f1#%: 0.05 % FSO / kQ
Kifaett <+0.2%FSO/ 4
i J57 B[] <2.5ms
] M 25y AT LA A LAV 3% 7 AT S AR 5% 0 [l PN TR, BN R AR 1 5 PR R AT 2

T E IEC 60770 —[RILATITE (LM, Bittt, LHTE)

BiA ({43 MIL / Bendix 3&k)

RS SR <+0.25% FSO

dlc 80 % FSO #rsE (Hiln 4 ... 20 mA /2 £:ffil: {55 =0.8%*16 mA + 4 mA = 16.8 mA)

BERE (BRARBARERE)

R K <+0.2%FSO/10K
MV -20 ... 85 °C

TAEREE

TAERREE M -40 ... 85 °C
el / B -25...85°C
177 -40 ... 85 °C

B

SRS KA

S AR TtE, EATAE

HaL A2 SHI# 74 EN 61326

Hlte e

b 10 g RMS (20 ... 2000 Hz)

by 100g/11 ms

#H

JE A [ BRI ANEEEN 1.4548 (17-4 PH)

Ah5E Frife: ANEE4 1.4301 (304)

BEIE (RAF) I ()

WA TE A, FRs

AZBHR(R 2 2&%))

NIE DX17-DMP 304 0X: 111G ExiallC T4

BARFAR LAY U =28V, =93 mA, P,= 660 mW

I TARREE RHF 0 [X: -20..60°C  p,, 0.8bar % 1.1 bar
MAT 1 XEE R -25 ... 70 °C

R (AA A EELS) SLLmEZE: & / Bl M 54 /1 B4 160 pF/m
SRMBR: B4/ Bk M S /7 S48 1 pH/m

Mob 15800422544




DMP 304

et e s M s ARk A

Fifin

itz i) e )

Rt HZIRE
AR i A a2 i pE

100 MQ @ 35V
100 MQ @ 35V,
100 MQ @ 500V, (X754k)

Rl 2 25 IS S ®K 28 mA
3 2 HRAS S &K 156 mA
o % 260 g
TR E AR
CE JAiE EMC #L3t: 2004/108/EC R 4 T 97/23/EC (module A)
BRE
2 2l (HBL) 3 il (HB)E)

Yq=1

| @_o _

I A

O 0
27K [P 80% 5% se7K [P 80% 5%
Y -V
EEREX
. Binder 723 M12x1 gLkt
U (5 1) (4 ) IS0 4400 (DIN 47100)
2/ 3 1 1 =]
i — 4 2 2 W
5% + (23 i) 1 3 3 %
Ho2E 5 4 £ B/ 5 i)
fESLRENX MIL/ Bendix ¥k (Wi%)
R Pin A Pin B Pin C Pin D Pin E Pin F
2 2kt WA HLR +/ R -/ _ .
{55420 mA 5 g - ' b -
R -/
3 2l 55 + &% -/ R + - FRAE+
BRAE-

Mob 15800422544




DMP 304

et e s M s ARk A

BARSH

HAEE(RY mm)

10,5 —=

o
G
I —
e<—¢33—.

ISO 4400 (IP 65)

Il

15

10,5 —=

M12x1 4 & (IP 67)

—= 13,5
—
—

10,5—=

i 2
!

)

10,5 —=

le—— 35—

RO DA KR (IP68)° MIL / Bendix #3k

(br#E PT 02 A 10-6 P)

? B 2 m PVC 262, TiHASE (LIE#ZE: -5..70 ° C)
P HE ARG R E LI AT HEFE, L AR L A Fh BT

EA#gED( R~ mm)

Pt

ca. 33.‘

33—

[

i

IMI —~ l—g33
[Te]
g)!— — la— 26 5

e
—] 339 5

=

e
0 _——SW27
=

9/16" UNF PJIZZC

L—9116—18 UNF

ik

l“Ca-33"‘ -2 33-|

33—

]
s

]

I

[ |

] |—p33 —] [~—233
E‘ - — 26,5 E — -—@26,5
1 [~ 9395 - le239,5
~ —

~
| SW30
o
5 @35 = | —swe7
LMZO)(‘I‘S LM16x1,5
M20x1.5 PR M16x1.5 PIIZZL

FH T IHL LA FERZH, FA RIS LG FITTFIE T IECCHA I8

K

Mob 15800422544





